

# 为不让老人受欺负,身穿警服的他制伏地痞 一次出手,促成13年“母子”情缘

□记者 刘亮 实习生 曹博然  
文/图

西工区光华路8号院的居民都知道,住在这里的83岁老太太贾素珍有一个警察“儿子”,经常带东西来看她。贾素珍病了,他还开车送她去医院。这个民警叫白亮,是市交警支队车站交巡大队五中队中队长。

13年前,血气方刚的他为老人撑腰

贾素珍是济源市坡头镇人,12岁时父母双亡。随后,她到一地主家中当了童养媳,17岁时逃出地主家寄住在外婆家里。后来,贾素珍与另一男人结婚,但婚后一直未能生育,于是她领养了一个男孩。不过,该男孩19岁那年知道了自己的身世,加上家庭贫困,他离开了贾素珍。

丈夫去世后,59岁的贾素



白亮讲的趣事逗得贾素珍老人哈哈大笑

珍沿路乞讨,来洛阳找儿子未果便嫁到了洛阳。老两口在洛阳火车站附近卖起了冰棍,因为他们年事已高,时常有街头地痞白吃白拿。“我那时候天天想,要是儿子在身边,他们就不敢了。”贾素珍说。

13年前的一天,一个穿着警服的小伙子看到这一幕,上

前狠狠教训了这些地痞,并给贾素珍留下一句话:“大娘,我以后要多帮你,我穿着这身警服,他们不敢再欺负你。”

接到老人电话,他撂下饭碗就走

这个小伙子叫白亮,当时

在市公安局巡逻警察支队(现巡特警支队)做治安巡逻警察。他说:“我经常在那边巡逻,常看见老两口,挺可怜的,就想多帮帮他们。”

之后,白亮和贾素珍慢慢熟识起来,白亮经常给老两口送米、面之类的生活用品。5年前,贾素珍的第三任丈夫去世,剩下她孤身一人。白亮就把自己的电话号码留给贾素珍,并说:“大娘,你不能自己料理的事情,就给我打电话。”

去年11月的一天晚上,正在扫地的贾素珍摔倒了,邻居们都睡了,贾素珍只好给白亮打了个电话。此时已是晚上11点多,已经钻进被窝的白亮急忙穿上衣服,开车把贾素珍送到医院治疗。在随后的20多天里,白亮一有空就去贾素珍那里帮她敷药。白亮的一个朋友说:“有一次,我们正在吃饭,白亮接到一个电话,撂下饭碗就走,后来我们才知道是贾素珍老人打的。”

坚持13年,只求心里安稳

白亮现在已成为市交警支队车站交巡大队五中队中队长,13年来,他和贾素珍越来越亲,贾素珍早已把白亮当成了自己的亲儿子。

现在,贾素珍的邻居都知道她有一个当警察的“儿子”。贾素珍说:“我总觉得欠白亮的,亲儿子也没这么好啊!”这些年,贾素珍一直想知道白亮的家庭住址,她想去看看白亮的家人,可白亮死活不肯。

白亮说,贾素珍现在除了耳朵有点儿背,身体还很硬朗,看到她每天开开心心的,他心里也高兴。“这么多年了,我们已经变成亲人了,我不图她为我做啥,我只求自己心里安稳。”白亮说道。

白亮的一个朋友说:“白亮不爱说话,这事连他父母和妻子都不知道。”

## 洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

